
2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (ROUE AVANT)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 1

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

DOUILLE ENTRETOISE DROITE ROUE AVANT L=16,4 mm
S02-53051-10 (u. 1) - RIGHT SPACER FRONT WHEEL

GROSSE BAGUE-JOINT ROUE AVANT 20x50x7
S02-53023-00 (u. 1) - OIL SEAL 20X50X7

DOUILLE ENTRETOISE GAUCHE ROUE AVANT
S02-53041-00 (u. 1) - LEFT FRONT WHELL SPACER

ROULEMENT ROUE AVANT
08110-63012 (u. 2) - RODAMIENTO RUEDA DEL

JANTE ALLIAGE AVANT 13x3,50 V2020
S02-53021-50 (u. 1) - FRONT WHEEL

ÉCROU AUTOBLOQUANT M12x1,25 DIN 6926 ZINC BLANC
08319-12001 (u. 1) - LOCK NUT M12X1,75

VIS M8x25 (DISQUE FREIN)
09106-08025 (u. 3) - BOLT M8X25

ESSIEU ROUE AVANT M12x220 mm HEXAGONAL À EMBASE (B LANC)
S02-53022-00 (u. 1) - FRONT AXEL WHEEL

PNEU AVANT 120/70-13, CST
S02B-63027-00 (u. 1) - FRONT TIRE 120-70-13

DISQUE FREIN AVANT (2020)
S02-54321-40 (u. 1) - FRONT DISC

PETITE BAGUE-JOINT ROUE AVANT 20x37x7
S02-53024-00 (u. 1) - BEARING SEAL 20X37X7

SOUPAPE AIR ROUE AVANT
S02-53025-00 (u. 1) - FRONT TYRE VALVE


